MapuHosa, Henum P. _— SRR

From: boroeea, KOnusa K.

Sent: 20 toHun 2025 r. 8:08

To: MapwuHosa, Heau P.

Cc: AnekcaHapos, NnameH I; lazaposa, MuneHa T.
Subject: FW: Zapitvane otnosno Pazarna konslutacija 56353
Attachments: 600_AETz_Letter_Pazarna_56353_06.2025.pdf

BX-E-4103/20.06.2025

From: Kirilov, Alexandar <alexandar.kirilov@metrohm.bg>
Sent: Thursday, June 19, 2025 4:36 PM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Cc: Metrohm BG Office BG <Office@metrohm.bg>
Subject: Zapitvane otnosno Pazarna konslutacija 56353

YBaxaemu koneru,

BbB Bpb3ka ¢ [NokaHa 3a nasapHa koHcynTauma Ne56353 ¢ npeameT [loctaBka Ha NOHEH xpomartorpad 3a
onpegensiHe Ha aHnoHu”, HUe Metpom Bunrapus EOO[] Guxme xenanu ga 3agagem BbNpocu v Hanpasum
YTOYHEHWS NO OTHOLLEeHWe Ha NybnukyBaHaTa TexHu4ecka cneyndukauus. Mons, BUKTE NpUKaYeHoTo
NMUCMO.

With kind regards / MNo3apasu

Alexandar Kirilov / AnekcaHabp Kupunos

CEQ / Ynpasuten
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Metpom Bearapua ECOL  Ten: +359 2 953 4064
elllro m yn. MHunposun” 12, et.l

. 1303 Coguna E-mail: office@metrohm.bg
51 ] Bouarapwa Internet: www.metrohm.bg
[ara: 19 toHu 2025 . ho: “AEL, Ko3noayn” EAL,
OtHocHo: [lOKaHa 3a nasapHa KOHCyNTauua Ha BHMM.: l-»a Henu MapuHosa
Ne56353 ,MapkeTunr”
Or: MeTtpom bbvarapua EOO Ten.: +359 973 7 34 80

cTp: 1 dakc:

M3x. Ne 600 / 19.06.2025 r.

YBaxaemu Konerm,

BbB Bpb3Ka c [NokaHa 3a nasapHa KoHcyntauma Ne56353 ¢ npegmer ,[ocTaBka Ha MOHeH xpomaTorpad 3a
onpegensiHe Ha aHWoHW”, Hue MeTpom Bbarapua EOO[L 6uxme enanu ga 3agagem cnegHuTe BbNPOCU M
HanpaBWM yTOYHEHWA MO OTHOWeEHUe Ha NybNKuKyBaHaTa TeXHUYECKa cneumduKauma:

= B 1. 1.1.2 ce yKka3Ba, 4ye aytocemnnepa Tpabsa aa bbae cHabaeH ¢ npeanaseH KOHTeMHep/ekpaH
MW APYro TEXHUYECKO pellieHue 3a 3almTa OT 3ambpcaBaHe Ha npobute. Mons, AOKONKOTO € Bb3MOMHO A3
YTOYHMTE BUMAA HAa O4AKBAHOTO 3aMbpCABaHe.

= B 1. 1.1.2 ce yKa3Bga, ye aytocemnnepa Tpabsa ga 6bae cHabaeH ¢ aBTOMATUYHO paspekaaHe Ha
npobute. CouespemenHo, B T. 1.8. ce ykasga, ye e HeobxoAMMa NPEKOHUEHTPUpALA KONOHA MAM ApPYro
TEXHUYECKO pelleHne 3a OTCTpaHABaHe Ha maTpuuHua epekT. Mons, NnoTebpaeTe, Ye cucTemaTa nbpso Tpabea Aa
M3BbPLBA peanHo GpU3MYecKo paspexkaaHe Ha npobuTe ¢ ynTpaymcTa BoAa, KaTo cned Toea paspegeHarta npoba
Aa 6bAae NpeKkoHUeHTpUpaHa.

: B 1. 1.3.7 ce ykassa, ye cuctemara Tpabsa ga 6vae cHabaeHa ¢ KOHAYKTOMETPUYEH AETEKTOP C
MaKCMManHo gonyctumo paboTHo HansraHe: 2 10 MPa. AEL, Ko3znoayit EAL] oT roguMHu pasnonara ¢ HAKONKO NOH-
xpomaTtorpadcku cuctemu Ha pupma Metrohm AG, Ha KOUTO paszymTaTe U U3BbPLUBATE EXKEeAHEBHUTE CU PYTUHHM
aHaNU3M Ha aHUOHMW (M KaTMOHM). MAKCMMANHOTO AoNyCTUMO paboTHO HansAraHe Ha aeTektopute um e: 5 MPa.
Menas aa nosacHa, ye 06MyakHOTO PaboTHO HanAraHe NPU KOHKPETHOTO U NPU BCUYKKU BB3IMOXKHMU NPUNOHKEHNA U
annAuKauuu cnes KonoHata e HesHaduTenHo - nog 1 MPa. Tosa obycnasa dakrta, ye 3a geTekTopa He e
HeobxoaAnMo Aa NnpuTe)KaBa Bb3MOMKHOCT 3@ gonycTumo paboTHo HanaraHe: 2 10 MPa 3a ga u3nb/HABA KOPEKTHO
CBOETO NpegHa3HayeHne B MOH-XxpomaTtorpadckarta cuctema.

B Ta3u Bpb3Ka Kenas Aa otbenexa, 4e Bb3IMOXKHOCT 3a A0NycTUMO paboTHO HanaraHe: 2 10 MPa He e
HeobX04MMO, KaTo CbLLEBPEMEHHO € AUCKPMMUHMPALY napameTbp v 0bycnasa AUCcKBaAUOUUMUPAHETO HU NpH
yyacTue B NpeacToaLaTa TpbKHa npoueaypa.

C ornen Bb3MOXKHOCTTA, HUe dupma MeTpom Bbarapua EOO/ pga ydyacTeame B HacToAlaTa NOKaHa u
bbaewara TpbKHA npoueaypa, oTnpasam monba ga nNpomeHuTe TexHMYeckata cneundukauma Ha WOH-
xpomartorpadckata cucTema, Kato npuemeTre MakCMManHo AONyCTUMOTO paboTHO Hanarave ga bvae: 2 5 MPa,
smecTto 2 10 MPa.



Merpom Bvarapus EQOL  Ten: +359 2 953 4064
etro m yn. Hunposum” 12, er.1
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i f:"§ garic Bwarapwus
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www.metrohm.bg

3a BCMYKM HAC e BarKHO TPbKHWUTE Mpoueaypy Aa 6baaT MakcMManiHO NPo3padYHi U OTBOPEHM 3a y4acTwe,
6e3 Aa UMa BMeLIaTeNCTBO M CbMHEHUA 3@ KOHGAMKT Ha MHTEPECH M 4a AaBa Bb3MOMKHOCT 3a y4acTWe Ha MoHe
HAKONKO PUPMU NPOU3BOAMUTENN.

Digitally signed
Aleksanda 8 ° ' O

r lva nov Ivanov Kirilov
Date: 2025.06.19
16:35:23 +03'00'

I'p. Codpusa AnekcaHabp Kupunos

19.06.2025 r. cysaxenve: Kirilov

Ynpasuten



